

# 云南少女见网友落入陷阱 自称遭强暴软禁并被迫卖淫

## 当事夫妇已被刑拘,具体情况无锡警方尚在调查

一名14岁的云南少女小丽(化名)为见网友,被一名50多岁的男子孙某骗到无锡华庄镇上的一家烟酒店内。后来,小丽找到机会逃脱并向无锡警方报警称,自己被孙某强暴,之后又被孙某强迫卖淫20余次。

目前,无锡警方已经将孙某刑事拘留,具体情况仍在调查之中。

□快报记者 唐奕

### 小烟酒店奔出呼救少女

1月11日上午10:00多,无锡华庄镇华清医院斜对面的一家烟酒店里突然跑出来一名清瘦的红衣少女。女孩凌乱的头发下露出两只惊恐的眼睛。拼了命似的往前狂奔了10多分钟后,女孩停下紧张地四处张望。约莫半分钟后,女孩面部表情才渐渐放松下来,她双腿一软瘫坐在了地上。过了好一会儿,女孩才缓过劲来,站起来掏出手机,“哇”的一声哭了出来:“喂,110吗?我被坏人骗了。”

10多分钟后,两名民警赶到现场,安抚了女孩后,将其带回了派出所。

女孩断断续续向民警说出了自己的情况:自己今年只有14岁,上个月被一名50多岁的男子从云南骗来无锡,然后被关在男子开设的一家烟酒店内,被男子及其家人24小时严密监视。在这期间,她虽然极力反抗仍被该男子强暴,并在男子的威胁下被迫卖淫20余次。

### 轻信网友被骗至无锡

瘦小身体、凌乱头发的小丽昨天告诉记者,自己是云南某中学的初三学生,一直跟着妈妈、后爸和哥哥一起生活,平时也很少有人管,唯一的爱好就是上网。一次偶然的机会,她认识了一个叫做“寂寞男孩”的江苏网友。一个月不到,双方交换了手机号码。

去年12月24日下午,小丽正参加期末模拟考试,突然接到了“寂寞男孩”的一个短信。对方称,他父亲出差到了云南,下午4:00就能到汽车站,可以顺路带

小丽去苏州和自己见面。天真的小丽相信了对方,她匆匆答完试卷后就离开了学校。在汽车站,小丽看到了一个穿着西装,手拿公文包的中年男子,对方自称姓孙,是“寂寞男孩”的父亲。小丽没多怀疑就跟对方乘上了火车。

两人先乘火车到了上海,然后计划乘车去苏州。“可到苏州后,他就说买不到去苏州的火车票,要我和他先去无锡再转车去苏州。”27日上午10:00多,小丽跟着孙某来到了无锡,对方把她带到了一家烟酒店住了下来。

### 少女称她被迫“接客”

“后来发生的事我不敢和妈妈讲,回家后我要自己凑钱去医院看看。”说起烟酒店里发生的事,小丽就哭了起来。她告诉记者,自己在烟酒店住了好几天,孙某都不带她去苏州,她就有点怀疑。

一次,一个送挂历的男子来烟酒店,她瞟了一眼看到签收的号码正是当初“寂寞男孩”留给她的号码,这才发现自己上了当。“那天我偷偷收拾了东西打算离开烟酒店,却被孙某发现。”小丽说,孙某当时就拦住了她,并没收了她的手机。

“后来他就把我强暴了,还让我去干那种事,我不肯他就打我耳光。”小丽哭着告诉记者,她不愿意做那事,好几次有客人来,她都用指甲抓客人的脸。看小丽不肯替自己赚钱,孙某就把她拉到了后院的一个堆煤的地方。

“当时他(指孙某)打了我几耳光后,就恶狠狠地指着煤堆对我说,要是我再不接客,就把我杀了埋在煤堆里,反正也没人知道。”小丽说,由于害怕,她无

奈选择了听话。

### 抓住机会逃出“魔窟”

“为了防止我逃跑,他24小时监视我。”小丽说,烟酒店里还有很多上了锁的门,孙某平时就把门锁住,不让她出去。孙某白天盯着小丽,晚上就让她和他们夫妻俩一起睡在卧房里,晚上上厕所都要请示。

“后来看我表现得比较顺从,孙某就把手机还给了我。”小丽说,为了稳住她,孙某还表示,只要她在这里做满一年就送她回家。一拿到手机,小丽就想立刻报警,可只要小丽一动手,孙某的眼睛就瞪过来,小丽根本找不到任何机会。

1月11日上午,小丽正在孙某家里休息,突然发现孙某的老婆拿着一袋垃圾准备去后院倒,小丽就偷偷地跟在了她的后面。对方倒完垃圾就回到了里屋,小丽惊喜地发现,对方忘记了锁门。小丽来不及多想,回自己房间拿了手机就偷偷跑到后院,然后一口气跑了出去并报了警。

### 孙某夫妇已被刑拘

小丽报警后,无锡华庄派出所立刻展开调查。

当日中午,警方立刻前往小丽所说的烟酒店查看情况,当场发现孙某的烟酒店的确存在卖淫行为,并将孙某及其妻子以涉嫌容留介绍卖淫的罪名刑拘。

“小丽说的孙某有强迫她卖淫的行为,是否属实,我们正在调查。”无锡华庄派出所的一名警官向记者介绍说,从目前来看,少女身上没有明显伤痕,孙某夫妇则否认对小丽有强迫行为,要证实少女说的话还需要其他证据。

考虑到小丽只有14岁,警方首先联系了她的家属。但由于孩子家里比较贫穷,其父母没有能力来接她,警方就把小丽送到了收容站,准备让她休息一下,再送她回云南老家。

### »最后消息

## 盐城东台昨夜发生2.9级地震

快报讯(记者 常毅)距离安庆地震过去不到三天,昨晚江苏东台又发生了地震。据江苏省及盐城市地震台网测定,昨晚11时56分,东台市梁垛镇(北纬32.8度,东经120.4度)发生2.9级地震。这是今年元月以来盐城及附近地区发生的第八次地震。

昨晚地震刚发生不久,很多网友就在微博和“地震吧”上贴出了自己的亲身经历。根据他们的描述,地震时曾有“轰轰”的声音。“第一次感觉床在摇地在动,轰轰的声音吓死我了。”一位网友称。

盐城和南通城区,以及海安的网友也称感觉强烈。“我盐城的,被震醒了,大概两三次,比上一次的要强烈。”一个还没有睡觉的网友称,地震时间持续大约几秒,吓得他“心里一突”。

在盐城防震减灾信息网上,记者看到,今天零点零七分,盐城市地震局已经发布消息称,21日23时56分,东台市梁垛镇发生M2.9

级地震,并在地图上标出了具体位置。记者随后拨打江苏省地震局热线,但对方一直处于占线状态。

根据盐城市地震局先后发布的消息,盐城及附近地区今年以来已经发生八次地震,震级从1.2级到5级不等,除了一次发生在黄海海域外,有四次发生在盐城境内。而三天前,紧邻江苏的安庆又发生破坏性地震,南京地区近期会不会发生破坏性地震呢?

江苏省地震局副局长张振亚此前接受快报记者采访时曾表示,安庆地震发生后,南京市地震局召开了震情会。从会商情况来看,南京近期不会发生5级以上破坏性地震。不过,从大范围来看,南黄海、安庆等地都属于长江下游—黄海地震带,从元旦至19日,已经发生了1个小震群活动、1次5级地震和1次4.8级地震,虽然时间有点集中,但还不能说明这个地震带已经进入活跃期了。这只是一次大范围区域地下应力的调整。

### »“为爱妻吁求血小板”追踪

## “谢谢大家,血小板不要了” 有谁知道白血病复发怎么治,请告知

快报讯(记者 胡姝媛)快报这两天连续报道了无锡一位周先生为身患癌症的爱妻吁求血小板的感人事情。昨天下午,周先生告诉记者,现在血小板已经够用了,感谢快报读者和大家的关心。但令人伤感的是,周太太的癌细胞已经扩散到骨髓。

昨天下午周先生在电话中告诉记者,就在昨天还有很多人打电话给他想要捐献血小板,大多数是南京来的电话,但是现在已经不需要了,他通过身边朋友,已经收到20几袋血小板;无锡血站领导知道这个事情后表示,会尽可能帮助他。现在的血小板应该能够支持到过年。

“她……不知道能不能够用完这些。”周先生告诉记者,现在他妻子的癌细胞已经扩散到了骨髓。事实上,医生早就下过病危通知书,是他一直不相信,“我觉得没天理,凭什么这个事情就要发生在她的身上,我一直在努力,我一直不肯放

弃,我就是希望能有奇迹。”  
“她说她想过个年,”周先生的声音一下子哽咽,“我就希望她能好好过个年,她说她每天都很痛。”周先生说,他谢谢大家对他的关心,但是大家不用再过来捐血小板了。随后他说要去看他太太,挂断了电话。

二十分钟后,周先生又给记者打来电话。“我就想最后努力下,能不能帮我问下全国哪里有人知道,得了治疗相关性的mds以后,白血病复发怎么治?”

无锡人民医院血液科周先生妻子的主治医生告诉记者,周太太的白血病在中末期,所谓“治疗相关性mds”用白话说,就是本身有白血病的人在化疗杀白细胞的同时损坏了身体的造血功能,不能再接受化疗,而因为不能化疗,白细胞又重新出来后,就是白血病复发了。

如果有人知道怎么治疗这种情况,请联系周先生:13915276351。

### »第一现场

## 无锡蠡湖大桥车祸一死两伤

快报讯(记者 匡笠)昨日晚上8:40左右,无锡蠡湖大桥上由南向北方向发生一起车祸,一辆小轿车与一辆货车相撞,小轿车内三名乘客一死两伤。

昨晚9点不到,记者接到爆料赶到事发地点,交警正在现场调查取证。伤者已被120救护车送走,一辆黑色小轿车横在桥面上,左侧车身受损严重,桥面上散落着小轿车的零部件。一辆货车则停在百米之外。

据目击者称,当时小轿车和货车几乎是并行行驶,小轿车的速度很快。“小轿车可能是想超车,我

也没看清是怎么回事,两辆车就撞到了一起。小轿车在桥上打了好几个转才停下来,货车看上去一点问题都没有。”

当时在现场,记者在现场并未找到卡车司机。

在无锡市第四人民医院,一位护士告诉记者,车祸中有两男一女被送到四院。年轻男子送到医院时,已经没有生命体征,经医院抢救无效死亡。另外两人都有不同程度的伤情,均伤情稳定,没有生命危险。

事故详情,警方还在进一步的调查之中。

## 旧瓶+32元白酒=“五粮液”

### 苏州端掉一制假窝点,3人被刑拘

快报讯(记者 陈泓江 何浩)把32元一瓶的白酒灌进回收来的五粮液瓶中,“制造”出近800元一瓶的“五粮液”。日前,苏州警方查获一个制售假酒窝点,三名犯罪嫌疑人已被刑拘。

1月上旬,苏州市公安局相城分局接到线索:相城区北桥街道芮埭村上方港40号居民房内,正有人制造假五粮液酒。1月17日下午,相城分局经侦大队会同区质量技术监督局、北桥派出所赶赴制假窝点进行突击检查。联合检查组当场查获假冒五粮液白酒90瓶,五粮液空瓶若干,假冒五粮液商标标识、防伪标识、瓶盖等若干,灌装漏斗、拔盖机两台等制假工具,并当场抓获了制售假冒五粮液白酒的犯罪嫌疑人彭某、耿某、余某三人。

经查,彭某,44岁,无锡市锡山区人;耿某,40岁,安徽省六安市人;余某,19岁,江西省上饶市人。相城警方有关人士介绍,彭某等三人虽不同省,却是亲戚关系。彭某原先在苏南一带以收空酒瓶为生。苦于生活拮据,一次偶然的机会,彭某听说了灌装白酒的方法,于是动起了歪心思。经过事先预谋,2010年3月,彭某



被查获的假冒“五粮液”及灌装用的酒 (警方供图)

和其他两人来到了苏州,在相城区北桥街道租住了一居民房。经老乡介绍,彭某购买了拔盖机、热风枪、假冒五粮液标识、防伪标识等若干制假工具。随后,彭某又从无锡一酒类批发处购买了大量的52度白酒,并通过各种渠道回收了大量五粮液空瓶。一切准备就绪后,一个简易的“五粮液酒厂”就开工了。

据彭某交代,其所购买的52度白酒为32元/瓶,基本采取“一对一”的方式,灌装成52度的五粮液牌浓香型白酒。假冒的五粮

液牌白酒约700元/箱(每箱6瓶),一瓶仅百余元,多销往苏州周边地区,以饭店、个人批发商为主。自2010年12月至今,先后制造了400余瓶假冒的五粮液牌高度白酒。

1月18日,相城区质量技术监督局委托四川省宜宾五粮液集团有限公司鉴定,3名犯罪嫌疑人所生产的五粮液牌浓香型白酒属假冒四川省宜宾五粮液集团有限公司产品。

目前,彭某、耿某、余某三人已被刑事拘留。